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Liberecký kraj poskytne individuální dotace na pět projektů v celkové výši 1.550.000 korun.
Podpora z rozpočtu odboru životního prostředí a zemědělství je určena například pro
Geopark Ralsko, Globální geopark UNESCO Český ráj, Nadaci Ivana Dejmala pro ochranu
přírody, Správu Krkonošského národního parku nebo organizaci Hnutí DUHA Šelmy.
Projekty budou uskutečněny v období od ledna do listopadu roku 2026.

„Individuálními dotacemi podpoříme aktivity, které přispívají k ochraně přírody, rozvoji šetrného
turismu i environmentálnímu vzdělávání. Důležité je také zapojování veřejnosti a dětí do aktivit,
které posilují vztah k přírodě a krajině našeho regionu,“ uvedl náměstek hejtmana pro životní
prostředí a zemědělství Jiří Klápště.

Dotaci 250 tisíc korun získá Hnutí DUHA Šelmy na monitoring velkých šelem v Libereckém kraji, do
kterého se zapojují i dobrovolníci z řad veřejnosti. Projekt přináší vědecky ověřené informace o
výskytu velkých šelem a zároveň přispívá k osvětě mezi obyvateli.

Částka 500 tisíc korun je určena společnosti Geopark Český ráj, o.p.s., která spravuje značku
Globální geopark UNESCO a Národní geopark Český ráj. Podpora pomůže zajistit například
revalidaci značky UNESCO, popularizační akce zaměřené na geologii a účast na mezinárodním
setkání sítě geoparků.

Nejvyšší dotace ve výši 600 tisíc korun podpoří činnost Geoparku Ralsko, o.p.s. Projekt se zaměřuje
na rozvoj šetrné turistiky, popularizaci geologického dědictví oblasti, pořádání akcí pro veřejnost i
realizaci vzdělávacích projektů.

Nadace Ivana Dejmala pro ochranu přírody obdrží 150 tisíc korun na Grantový fond ekologické
výchovy dětí v Libereckém kraji, který podporuje ekologické projekty škol a dětských kolektivů.

Správa Krkonošského národního parku získá 50 tisíc korun na vydávání časopisu Krkonoše – Jizerské
hory, který dlouhodobě přibližuje veřejnosti přírodu, krajinu i historii regionu a věnuje se také
tématům ochrany přírody.

https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/individualnimi-dotacemi-podpori-kraj-projekty-v-oblasti-zivotniho-pr
ostredi-n588361.htm
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